

THIS EARTH HOUR, SHINE A LIGHT ON CLIMATE ACTION.

Switch off your light and switch on your social power at earthhour.org



Poštovani prijatelji i saradnici,

WWF - Svetski fond za prirodu

Vas poziva da se i ove godine uključite u najveću globalnu akciju

„Sat za našu planetu”

u subotu, 19. marta 2016. godine u 20:30 časova po lokalnom vremenu.

U subotu, 19. marta 2016. godine u 20:30h, gradovi širom sveta će po deseti put isključiti svetla na sat vremena i time još jednom poslati snažnu poruku da ipak možemo nešto preduzeti kako bi ublažili klimatske promene, ali i kako bi skrenuli pažnju na posledice prekomerne potrošnje ograničenih prirodnih resursa. Ovaj sat je samo mali podsetnik da zajedno možemo uticati na to da se stvari promene i da su male stvari koje svakodnevno obavljamo te koje nam mogu pomoći da stvorimo humaniju budućnost.

Prošle godine akciji se priključilo oko 7000 gradova iz 172 zemlje, uz više stotina miliona pojedinaca sa svih 7 kontinenata. Sat za našu planetu se u Srbiji održava po osmi put. Prošle godine ostvarili smo rekord - 91 grad i opština, 172 škole i 110 organizacija civilnog društva učestvovalo je u akciji. Kao i prethodnih godina resorno republičko ministarstvo, pokrajinski i opštinski sekretarijati, veliki broj organizacija, kompanija, pojedinaca podržali su Sat za našu planetu.

Pored glavnih događaja širom Srbije, i ove godine biće postavljena digitalna platforma za učešće putem društvenih mreža sa naglaskom na Facebook-u: facebook.com/WWFSerbia.

Budite i vi deo globalne ekipe!

Pošaljite nam predloge kako biste obeležili Sat za našu planetu u vašoj školi?

- Isključivanjem rasvete na školskom objektu?
- Promovisanjem akcije među zaposlenima i učenicima?
- Promovisanjem akcije u vašem mestu?
- Osmišljavanjem programa sa učenicima?
- Organizovanjem akustičnog koncerta u školi?
- Ili imate neku drugu ideju?

Digitalni promotivni materijal će uskoro biti dostupan na našem veb sajtu, na stranici: wwf.rs/sat_za_nasu_planetu/materijali/. Ukoliko na bilo koji način želite da učestvujete u akciji, molimo vas da **popunite prijavni formular** koji se nalazi u prilogu i **pošaljete nam ga na e-mail adresu: serbia@wwfdcp.org**. **Rok za prijavu je 05. mart.**

THIS EARTH HOUR, SHINE A LIGHT ON CLIMATE ACTION.

Switch off your light and switch on your social power at earthhour.org

60+
EARTH
HOUR



Kontakt osoba: **Sonja Bađura**, e-mail: serbia@wwfdcp.org, mob: +381 (0)63 891 4458.

Promeni klimatske promene! #SatZaNasuPlanetu

S poštovanjem,



Duška Dimović
Direktorka programa za Srbiju
WWF Dunavsko-karpatski program

Ukratko o akciji „Sat za našu planetu”

Akcija „Sat za našu planetu” je globalna akcija u koju se uključuju pojedinci, organizacije, institucije i preduzeća sa zajedničkim ciljem - slanje snažne poruke da je moguće nešto preduzeti za ublažavanje klimatskih promena i da je moguće promeniti svoje svakodnevne navike za dobrobit planete i samih nas koji na njoj živimo (više informacija na: wwf.rs/ i earthhour.org/)

WWF - Svetski fond za prirodu

WWF je jedna od najvećih, širom sveta priznatih, nezavisnih organizacija, koja se bavi zaštitom prirode i ima skoro 5 miliona pristalica i aktivnu globalnu mrežu u više od 100 zemalja. Misija WWF-a je da zaustavi uništavanje životne sredine i da stvori budućnost u kojoj ljudi žive u skladu sa prirodom putem očuvanja svetske biološke raznovrsnosti, održivog korišćenja prirodnih resursa i smanjenja zagađenja i preterane potrošnje.

Dodatne informacije: wwf.rs, facebook.com/WWFSerbia, [@WWFinSerbia](https://twitter.com/WWFinSerbia).

WWF Dunavsko-karpatski program, Буре Јакшића 4а/8, 11000 Београд

Tel: 011/30 33 753, e-mail: serbia@wwfdcp.org

wwf.rs facebook.com/WWFSerbia